

继续发扬五四精神 担当民族复兴大任

激扬青春梦 奋进新时代

公司召开纪念建团97周年暨五四运动100周年表彰大会



王旭宏 摄

本报讯(记者 陈昕)4月30日,公司召开纪念建团97周年暨五四运动100周年表彰大会,表彰在共青团及青年工作中涌现出的先进集体和个人。太钢集团党委副书记、副董事长、总经理高建兵,太钢集团专职党委副书记、副董事长韩瑞平,太钢集团党委常委、副总经理柴志勇,太钢集团党委常委、太钢不锈钢总经理李华,太钢集团党委常委、纪委书记高铁,公司工会主席曹志福及相关副总级领导参加会议。

大会对获得“太钢五四红旗团支部”“太钢青年五四奖章”“太钢五四红旗团委标兵”的集体和个人进行了表彰,与会领导为大家颁奖,并勉励广大团员青年向获奖者学习,再立新功。

2018年五四以来,公司各级团组织以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,全面贯彻落实公

司党委和上级团组织各项决策部署,以“服务企业、服务青年”为根本出发点,深刻把握“党政所急、青年所需、力所能及”这一工作主线,坚持党建带团建,聚焦思想引领,牢固树立“全国抓思想政治引领”的责任意识,准确把握团员青年的思想特点和成长规律,积极引导青年听党话跟党走;聚焦平台建设,深化青年人才培养工作,提高公司广大团员青年的综合能力和职业素养,培养适合公司发展需要的优秀复合型青年人才;聚焦基层基础,把基层团组织作为团开展工作的基础阵地,牢固树立抓基层的鲜明导向,把基层团组织建设成为坚强有力、充满活力的战斗堡垒。在各项工作开展过程中涌现出一大批奋勇争先、敢于创新、贡献突出的青年先进集体和先进个人,有力地支持了公司改革发展。

大会号召,公司各级团组

织、广大团员青年和青年工作者要牢记习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上的嘱托,继续发扬五四精神,继承太钢一代又一代青年在推动公司改革发展中艰苦创业、甘于奉献的精神,以实现中华民族伟大复兴为己任,不辜负党的期望、人民期待、民族重托,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,争当无愧于新时代的中国好青年,以新时代奋进者的姿态创新创造,为公司加快高质量发展步伐贡献青春力量。

各单位分管共青团工作的党委书记或党委副书记,团委(总支)书记,各单位受表彰的青年、先进集体和个人代表参加会议。会议结束后,参会代表还共同观看了庆祝新中国成立70周年、纪念五四运动100周年《辉煌的篇章》民族管弦乐专场音乐会。

从我做起 加强防范 远离职业病

公司开展《职业病防治法》宣传周活动

本报讯(记者 薛华)今年4月25日至5月1日是第17个《职业病防治法》宣传周。为落实企业职业病防治主体责任,提高职工自我防护意识和能力,保障广大职工的职业健康权益,4月26日,公司安全生产管理部组织部分二级单位在公司东门和疾控中心开展了《职业病防治法》宣传咨询日活动。

今年国家《职业病防治法》宣传周的活动主题是:健康中国,职业健康同行。公司的活动主题是:从我做起,加强防范,远离职业病。

公司提出,开展《职业病防

治法》的宣传要以学习贯彻习近平总书记关于职业病防治工作的重要指示精神为指导,以宣传落实《职业病防治法》为主线,以正面宣传为导向,开展系列宣教和培训活动,强化落实职业病防治工作责任,普及职业健康知识,营造关心关注和防范职业病的浓厚氛围,切实保障职工的职业健康权益。

公司要求,在宣传咨询活动中,宣传主管部门要通过公司内网、微信公众平台等载体,广泛宣传《职业病防治法》和国家职业病防治工作方针、政策及职业病防范基本知识。各单

位要通过电子显示屏、局域网、橱窗等载体和悬挂条幅标语、制作展板等方式,宣传职业病防范知识,接受职工咨询;要以职业病防治责任、职工职业健康权益、现场职业病危害因素及影响、职工个人防护、应急救援等为内容,组织开展专题培训;要选择粉尘、化学毒物、噪声、放射等常见危害因素导致职业病的典型案例,对职工开展案例教育。宣传活动要贴近实际,贴近基层,贴近职工,推动职业健康知识的厂矿、进作业区、进班组、进岗位、进家庭。

在活动现场,标语、展板营造了浓厚的宣传氛围,公司安全生产管理部有关人员和二级单位职业健康管理人员为职工发放了宣传资料,对职工提出的问题进行了耐心细致的解答。

本报讯(通讯员 武卫平 畅爱霞)物流中心深入贯彻落实公司“两会”精神,以技术质量改善和效率提升为主线,以对标挖潜为方法,以改革创新为动力,强化全过程精细化管理,做实标准化规程和文件、标准化执行、质量改进等质量基础工作,坚定不移地实施“严把服务关”和“严把出厂关”,全面实现物流各环节的稳定受控。

开展宣传培训工作,提升职工高质量发展的能力和意识。各科室、作业区充分利用科务会、班前班后会,把职工思想和行动统一到中心的决策部署上,积极引导职工解放思想,锐意改革创新,不断强化精准服务意识和高质量发展能力。充分利用各种宣传平台,强化对质量文化和创新文化的宣贯与引导。定期开展技术、质量的专题培训和质量竞赛活动,提高班组长及以上管理技术人员的质量素养。优化项目推进管理流程,快速解决突出技术质量问题。质量提升和改进项目按命题式和自主创新两种模式组织推进,确保项目实施的有效性。责任单位按要求组建团队,指定项目负责人,快速实施技术质量工作的再提升。专业科室对项目的实施情况进行动态监督,定期组织召开技术质量工作推进会和项目评审会,对各项目推进情况进行评审,针对存在的问题提出整改。

该中心表示,以“改革创新、奋发有为”大讨论为契机,进一步解放思想,转变观念,抢抓机遇,快速推进,助力太钢实现新时代新发展。

物流中心力促技术质量工作再提升

不变的初心

——记2018年度“感动太钢”人物、离退部兴华街地区党总支退休党员王仲魁

本报记者 孙敬



支和兴华街管理所的大力支持,王仲魁毅然办起了党员义务服务点,在兴华西小区竖起了一面鲜红的维修家电“党员义务服务”的告示牌。

这小小的告示牌一竖就是十六年。十六年来,王仲魁的义务服务不管严寒酷暑,风雨无阻,节假日无休,比上班时还忙。一旦家里的电器坏了,兴华西小区的居民都知道,去小区理发店门前找党员义务服务点的王师傅准没错。随着时间的推移,王仲魁义务服务点影响也越来越大,不仅附近的小区,就是较远些的西山、太铁、重机、晋机等地区也有许多群众慕名而来。十六年来,经王仲魁修理好的冰箱、微波炉、电风扇、热水器等各种家电多达5000多件。不仅是维修免费,电器上的小零件坏了,王仲魁还会把自费购置的一些常用易损的电器元件,无偿为群众换上。(下转第三版)

十六年,在历史的长河中只是转瞬即逝的一瞥,但是十六年在一个人的生命中却不是一个可以忽视的数字。离退部兴华街地区党总支老党员王仲魁十六年来坚持为居民义务维修电器的事迹让无数人为之感动。

2002年,47岁的王仲魁从原太钢公安处的岗位上内退下来了。刚开始几天,他挺开心的,不用上班了,无事一身轻,无拘无束。那天,正在小区里四处转悠的王仲魁遇到了一名老人,老人拿着一个小家电发愁地对他说,这小东西没用几天就坏了,自己收入也不高,再买一个也挺贵,修还没地方修。王仲魁听了心中一动,他想,我是共产党员,何不老有所为,用自己维修家电的一技之长为大家服务呢?在离退部兴华街地区党总

